

老人离开老年公寓 十天后被发现死于家中 子女起诉获赔2.8万

□ 李旭东 于志荣 记者 雷强

七旬老人王某独自离开老年公寓，却被发现惨死在其自己家中，子女因老年公寓未通知其父亲离开而导致父亲惨死，一纸诉状将老年公寓告上法庭。7月28日，淮南市八公山区人民法院审结了这起生命权纠纷，最终法院判决老年公寓赔偿5个子女损失28973.7元。

老人王某的老伴已去世多年，二人共生育5个子女。子女忙于工作，无暇照顾老人，便于2012年5月3日将老人送往老年公寓，三方签订了委托护理协议，5个子女按时履行该协议的交费义务。

2014年5月25日，王某被发现死在其自己家中，尸体已高度腐烂。5个子女看到父亲惨死的景象，认为如果老年公寓及时将老人离开的事宜告知，便不会出现父亲惨死的情景。然而，老年公寓

认为王某的死亡不是老年公寓导致的，且委托护理书明确写明了免责条款。

协商无果，5个子女将老年公寓告上法庭，要求老年公寓赔偿5名原告死亡赔偿金、丧葬费等相关损失。

庭审查明，王某属于自理老人，于2014年5月15日离开老年公寓，离开时履行了请假手续。但根据委托护理协议的约定，自理老人外出，需要老年公寓同意并发放凭证，但老年公寓并未向王某发放凭证。而委托护理协议曾口头约定，如王某离开老年公寓，老年公寓需通知子女。老年公寓辩称已经打电话通知其中一人，但并未提供证据予以证明。

法院认为，老人王某具有完全民事行为能力，在明知自己年龄较大，独自一人离开具有一定的危险性，在无人来接的情况下理应回到老年公寓，却仍回到自己家中，对自己的死亡应承担主要过错责任；老年公寓对王某的死亡原因承担次要责任。遂作出上述判决。

为保住胎儿 淮北“癌症妈妈”放弃化疗 战胜病魔顺利生产，却面临后续治疗困境

□ 实习生 樊志远 高丽 记者 赵汗青 志强

得知自己妊娠合并癌症时，果断拒绝化疗，保住孩子，后来顺利产下一名男婴。这名创造医学奇迹的伟大妈妈就是今年29岁的濉溪县人李欣琪，她战胜了晚期结肠癌，目前却因后续治疗高昂的费用，急需社会救助。

面对癌症晚期，坚持保住孩子

据李欣琪的母亲介绍，李欣琪接受手术时已有六个月身孕，医院检查后她才得知自己身患直肠癌晚期，而不是之前一直以为的妊娠反应。

手术前，医生建议李欣琪拿掉腹中的孩子，可李欣琪坚决不同意，她告诉母亲：“我宁愿不要自己的生命，也要保住孩子。”

在她的坚持下进行了手术，因为直肠被孩子压着，还有其他诸多附带问题，手术整整进行了10个小时，术后立即转入ICU病房呆了四个多小时才出来。

手术后的李欣琪以为自己的孩子已经被拿走，曾一度晕了过去。在等了20分钟后，腹中孩子的胎动提醒她小家伙还在，让她燃起继续活下去的希望。

在此后多次的手术中，李欣琪都坚持要保孩子，拒绝化疗，这也让她承受了很多痛苦。

无力继续治疗，盼望社会援手

2013年8月16日，李欣琪通过剖宫产生下一名健康的男宝宝。

幸运的是，在接受手术后，李欣琪一直未见肿瘤复发和转移，指标一切正常，这也创下了晚期直肠癌病人存活的奇迹。

据李欣琪的母亲介绍，从女儿患病以来，为了给她治病，大大小小的手术进行了七次，再加上日常护理，已经花费110多万元，而李欣琪接下来的治疗还需要100多万元。“家里的亲朋好友都已借遍，现在实在无力支撑，为了挽救女儿生命，我只能求助于社会。”李欣琪的母亲哭着说。

如果您愿意为这个苦难的家庭献上一份爱心，请致电18098705693，李欣琪银行卡号：45635 16310 00206 9774(中国银行)。



患病前的李欣琪



患病后依然微笑面对

中央媒体看安徽

传统产业创新 升级成效明显

星报讯 8月2日，中央电视台《新闻联播》“年中经济观察”专栏推出首篇报道《创新驱动新变化》，报道通过对深圳、安徽两个地方的调研，指出中国经济增长的引擎正在向创新驱动转换。

报道以安徽为典型进行分析，阐明中西部地区创新路径，首先要在传统产业上下功夫。在江淮汽车的第三工厂，生产线的智能化和信息化的改造已经完成，58秒就能生产出一台汽车，效率与可靠性都大为提高。因此，今年上半年，在全国乘用车销量增速下降的情况下，江淮汽车却增长了77%。

高速增长来源于真金白银的投入，今年上半年安徽拿出2690亿元推进传统产业改造。经济结构调整优化，转型升级成效明显。



日前，一辆外地小轿车行驶至G3高速汤屯段时发生自燃，虽经辖区交警和消防全力扑救，但小轿车最终还是被烧成一堆废铁，所幸没有人员伤亡。据车主姜某称，该车是2001年上牌，已快报废，起火原因可能是高温天气加上车内线路老化引起。交警提醒广大驾驶员：高温天气来临，为避免“高龄”车辆发生自燃，应做好日常检查工作，并配备车载灭火器，以便在车辆自燃初期进行扑救，减小损失。 徐滨 记者 陈明

合肥国际马拉松等你来报名

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市获悉，2015合肥国际马拉松赛暨全国马拉松冠军赛即将于10月25日上午8:00发令，比赛分为马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(5公里)和亲子跑(1.7公里)。

据介绍，此次比赛报名人数总计20000名，其中马拉松限报5000人，半程马拉松限报6000人，迷你马拉松、亲子跑合计限报9000人。如果你也想参与，即日起至8月16日，可通过合肥国际马拉松官方网站(www.hefeimathon.com)等报名系统进行报名，各项目报满为止。马拉松每人120元/人民币，半程马拉松每人80元/人民币，迷你马拉松、亲子跑每人30元/人民币。

此次比赛也接受非注册选手申请达级(二级及以上)报名，每人300元/人民币。中国田径协会注册运动员必须通过中国田径协会网上报名系统进行报名，免收报名费。

滁州出台激励政策

学生读中职，政府来“买单”

星报讯(蔡彬 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者日前跟随省教育厅相关部门前往滁州采访了解到，从2015年秋季学期起，滁州各类中等职业学校全日制正式学籍在校学生全部免除学费。结合今年我省实施中职学校网上统一招生录取这一政策，全省各地的学生上滁州的中职学校都将免学费。

记者在滁州市采访时了解到，为了实行普惠性的中等职业教育，从2015年秋季新学期起，将对各类中等职业学校全日制正式学籍在校学生全部免除学费。目前该市职业院校共有在校生8.5万人，其中具有招生资质的中职学校12所，今秋开学起，将由政府财政“买单”，所有中职生将免除学费。

与此同时，滁州市还创新“学徒试点制”、“订单培养”等模式，打通校企合作渠道，让职业院校毕业生“无就业之忧”。

另外，相比于普通高校而言，职业类院校的教师更注重实训经验，但要想企业的“能工巧匠”进校任教，却往往受制于编制和待遇两大难题。对此，滁州市率先在全省探索新的模式，按照学校教师编制总数的20%比例核定兼职教师，并由政府出钱购买岗位。目前，该市已经有不少职业院校采用这种方式，解决了教师引进的问题。